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Notulen Regioraad 17- 4-2024 

Aanwezig: sc.St Joris Rmd-Neel Carlien,    Sc Christus Koning Koningsbosch  Nathalia Michel Goosen, sc Maria 

Goretti Pey Claudia Bosman, Sander Rietjens, Myrthe Leduc Terwindtvaarders Heel, Sc Oude Tip Astrid van der  

Leeuw, Lambert Sc Rene Hoppener,Armand Lahaije Sc Herten, Claudia Heijman RA13, Art Janssens  Stijn Geurts St 

Franciscus , Maurice Herm Sc Robert Kennedy Horn,   

Afgemeld :Paul van Tillo Sc Jeanne D’arc Maria Hoop, Mario van Ratingen Sc St Joris Leeuwen 

Regio bestuur : Real , Ron,Joep, Jac,Lambert,Toon,Jac,Rick 

Opening vergadering 

Real opent de vergadering en heet iedereen welkom in het HK van de Terwindtvaarders in Pol 
Sander verteld hoe het werkt binnen de waterscouting Terwindtvaarders en hoe deze accommodatie, een  
 Werkschip, gebruikt word. Alle aanwezigen stellen zich kort voor. 
De notulen van de  vorige regioraad november 2023 worden vastgesteld 

 
Werkplan: 

Zie ook de powerpoint link 
Groepsbegeleidersoverleg  en praktijkbegeleiders zijn opgestart 
De regio neemt deel aan de landelijke raad en zit in het bestuur van scouting limburg 
Er zijn voor de bevers,welpen,explo’s en stam/leiding activiteiten geweest in 2023 
We zij financieel gezond 
Het bestuur is verjongd en we hebben een nieuwe penningmeester Rik 
We zijn bezig met een update van het huishoudelijk regelement en  er zijn papieren in voorbereiding voor de 
WBTR  
 
Bekendheid geven aan trainingen in je groep, zodat anderen kunnen aansluiten als er plek is 

 

Regioactiviteiten [Ron]  

DWEK dag voor de welpen groepen en een kidsparty 
Beverdoedag 
Diaklankbeeld voor de explo’s 
Ardennentocht voor staf/explo/rovers, Lambert krijgt een foto uitgereikt door Ron voor het 25 keer organiseren 
van deze tocht 
Kampvuuravond voor de leiding/bestuur 
Geen RSW weekend voor de expo’s ivm datum conflicten 

 

Financiën [Rik]: 

Lambert is afgetreden als penningmeester na 3 termijnen en word opgevolgd door Rik die het financiele plaatje 
presenteert van 2023. Het regiobestuur werkt 1 x per jaar voor een bijdrage aan de kas.  We zijn financieel 
gezond. De kascontrole commissie keurt de boeken goed en de penningmeester word gedecharcheerd. 
Kascontrole is uitgevoerd door Claudia en Natalia 
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De kosten voor de speltakactiviteiten waren minder doordat er geen JAPI en RSW was in 2023.  
Nathalia Peerlings en Michael Goosens vormen de nieuwe kascontrole commissie.  
Financiele acties : misschien cityrun 2024, 2023 ging niet door door gebrek aan vrijwilligers 
Het is de bedoeling dat het bestuur zijn eigen kosten draagt 
Vraag over Regiobadges: zijn op bij de scoutshop in Sittard? Regio vult deze binnenkort aan. 

 

Scouting Limburg activiteiten [ Toon] 

Men houd zich bezig met de dagelijkse werkzaamheden aan de hand van de  werkplannen. Er zijn vacatures voor 
een voorzitter en een bestuurslid spelontwikkeling. De kidsparty 2024 is in Merselo in het museum De Locht. De 
actie om alle groepen te bezoeken loopt nog steeds en hier worden veel nuttige zaken gehoord. 
Er is in de regio een whatappgroep  voor  praktijkbegeleiders die Carlien Schouten beheerd. Je kunt je opgeven via 
Jac Smeets. 

 

Landelijke raad[Joep] 
Het landelijk servicecentrum is volledig verhuisd naar het landgoed in Zeewolde en het gebouw in Leusden is 
verkocht.  Het was een energietechnisch oud gebouw  
Verenigingsdemocratie: Alle geledingen van scouting moeten kunnen meedoen in de landelijke raad. Men wil 
deze en het landelijk bestuur verjongen. 
SOL word vervangen door SalesForce ivm beveiliging van de ledendata. Er zijn  webinars online over dit nieuw 
pakket.  
 
Bestuursverkiezing 
Carlien Schouten word unaniem gekozen tor nieuw bestuurslid, zij  word praktijkbegeleider en gaat zich ook 
bezig houden met deskundigheidsbevordering. 
 
Real is bezig met zijn laatste termijn als voorzitter en stopt eind 2024…we zoeken een nieuwe voorzitter !!  
 
Rondvraag 

RA13 :  Ze zijn klaar met de papieren voor een eigen rechtspersoon te worden en kan naar de notaris gaan, maar 
wacht op goedkeuring van Scouting Nederland.RA13 en Carlien houden de vinger aan de pols. Voor het kamp 
ADWAKA is de eigen rechtspersoon noodzakelijk. 
Herten: Heeft graag assistentie bij de WBTR papieren en vraagt of er een gedragscode bestaat binnen scouting 
nederland. Ron kan helpen met de WBTR en Carlien met de gedragscode. 
 

Real sluit de vergadering waarna het bestuurscafe  gestart word 
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Leden verloop : 

Koningsbosch : 
Er was bijna geen bestuur meer en er werd een brief gestuurd naar alle leden dat de groep ging stoppen. Van de 
ouders uit komen spontane aanmeldingen om de groep door te starten. Dit is goed gelukt. Er zijn nu 8 
bestuursleden en er is nieuwe dynamiek in de groep. Er is oude leiding terug maar ook nieuwe aanwas. Het 
ledenaantal groeit. Er zijn nog geen explo’s. Men zoekt nog 4 vrouwelijke leidsters. 

 

Oude Tip: 
Er is veel staf maar weinig leden na corona. Binnenkort is er 30 jaar jubileum. Het is moeilijk steeds de staf te 
motiveren door het kleine aantal kinderen per speltak. Schoolbezoek heeft weinig opgeleverd en 
vriendjes/vriendinnetjes dag loopt matig. Ze werken samen met KVW maar er blijft weinig jeugd hangen.  
 

St Franciscus:  

Kinderen kunnen lid worden met 7/8 jaar met een zwemdiploma A/B . Jeugdleden vragen via zwemles. 
Waterbevers is een idee maar alleen spelletjes activiteiten op het land, zo heb je de kinderen voor de zwemles bij 
de groep. 
 

Een idee als ouder/kind weekend  word genoemd. 

Carlien: Winter event organiseren in de regio. Dit event moet scouting meer laten zien in de stad, misschien 

op het Munster[plein in de tent die er afgelopen winter stond. Andere ideen zijn vossejacht of een nachthike [ 

moonwalk van jong nederland] . ML5 ode lokale tv kan zorgen voor meer bekendheid. Vraag eens in de 

eigengroep of er wilde ideen hiervoor zijn. 

Sander: Toekomst van de scouting, waar staan we in 5 jaar? 

Bestuur verjonging tijdig inzetten, kijk voor potentiele bestuursleden in de groep.  
De leiding moet zich houden aan bepaalde normen en waarden..dit word ook overgedragen aan het kind en kan 
klachten veroorzaken door ouders bij de leiding. 
Tevredenheidsonderzoek binnen de groep: wat vind de ouder van de scouting vereniging waar het kind zit.Dit kan 
eenvoudig met Google forms voor de vragen te maken.Dit is eens gedaan door Sc St Joris Maasniel en was erg 
nuttig.  
Oudere scouts opleiden tot leiding bij de bevers/welpen speltakken. Iedere scout heeft een eigen buddy voor 
begeleiding. Dit doet Sc St Joris Maasniel  en werkt goed. 

 

Er is op 4 oktober een kampvuur avond bij de Rene Hoppener aan de oude keulsebaan 

De powerpoint van de regioraad kan gevonden worden op de volgende link: 

https://scoutingregioroermond.nl/raadstukken/ 

Volgende regioraad : 13 november 2024 Sc Rene Hoppener Oude Keulsebaan Roermond 

 

1 mei 2024, Jac Smeets regio secretaris Roermond 
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